AVIS D’ENQUETE PUBLIQUE

SIVOA
Avis de mise à l'enquête publique des projets de zonages d'assainissement



En application des dispositions de l'arrêté de Monsieur le Président du SIVOA du 17 septembre 2013, les projets de zonages d'assainissement de la commune de Courson-Monteloup seront soumis à enquête publique durant 1 mois et 3 jours du 10 octobre 2013 au 12 novembre 2013 inclus. 

M.André GOUTAL, commissaire divisionnaire de Police à la retraite, assumera les fonctions de Commissaire Enquêteur et M.Pierre-Yves NICOL, technicien territorial à la retraite, celles de Commissaire Enquêteur suppléant.

Pendant le délai susvisé :
· un dossier sera déposé en mairie  et disponible aux jours et heures habituels d'ouverture de la mairie afin que chacun puisse en prendre connaissance et consigner éventuellement ses observations sur le registre d'enquête ou les adresser par écrit à Monsieur le Commissaire Enquêteur lequel les annexera au registre.

- une permanence sera assurée par le Commissaire Enquêteur à la mairie de Courson-Monteloup, afin de répondre aux demandes d'information présentées par le public, le :
- jeudi 10/10 de 15h à 18h,
	- samedi 26/10 de 9h à 11h45,
	- jeudi 31/10 de 15h à 18h,
	- mardi 12/11 de 15h à 18h

Le rapport et les conclusions du Commissaire Enquêteur, transmis au Maire dans un délai d’un mois à l’expiration de l’enquête, seront tenus à la disposition du public. Les personnes intéressées pourront en obtenir la communication.
.

